
Událo se v roce 2016 v Návojné 
 
Fašankové posezení 

 
V sobotu 6.2.2016 se ulicemi Návojné nesla veselá nálada, smích a zpěv fašankového průvodu. 
Dobroty ze zabijačkového ranku již tradičně bylo možné ochutnat u hasičské zbrojnice. Letos průvod 
fašankových masek zajišťovali místní hasiči a je nutno dodat, že mezi aktivními účastníky se jako 
mistr mlynář zúčastnil i zdatný "sedmdesátník" Antonín Naňák. Foto z akce naleznete ZDE. 
 

Ohlédnutí za fašankem objektivem Vojty Káni 

 
Vojtěch Káňa mladší připravil fotogalerii z letošního fašankového průvodu. Na jeho snímky se 
můžete podívat ZDE. 
 
 

Vítání občánků Návojné narozených v roce 2015 

 
V sobotu 20. února jsme přivítali nové občánky naší obce.... 
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Nezapomeňte, že v dětech je budoucnost národa. Mějte na paměti, že jedině dokonalá rodina 
založená na lásce, vzájemné důvěře a úctě, vytváří ten nejkrásnější domov, ve kterém pak vyrůstají 
k velké radosti svých rodičů a blízkých. Odměnou vám za to bude to, že vaše dítě nikdy nezapomene 
na svůj domov ani na lásku, kterou jste mu dali. Buďte mu pevným vzorem, na jehož základech si 
bude stavět svůj nový domov a tuto vaši lásku bude předávat dál svým dětem. Vážení rodiče, 
dovolte mi, abych s upřímnou radostí přivítal Vaše dítě do života. Vy je přijímáte do své rodiny jako 
nového člena, a my je přijímáme do naší obce jako nového občánka.....    oslovil přítomné v 
krátkém proslovu starosta obce. 
 

Oslava 90. výročí založení SDH Návojná 

 
Sbor dobrovolných hasičů v Návojné pořádá v neděli 1.5.2016 u příležitosti 90. výročí založení Sboru 
dobrovolných hasičů v Návojné a svátku sv. Floriána SLAVNOSTNÍ DEN. 
 
Program: v 7.30 mše svatá v kostele v Nedašově, 11.30 – 16.00 výstava dobových hasičských doplňků 
v hasičské zbrojnici. Soukromý sběratel Jiří Kremz vystaví sbírku hasičských obleků, přileb, sekyrek, 
opasků, medailí apod. Celkem 250 předmětů. 
  
Výbor SDH Návojná zve všechny občany k návštěvě!  
 

HZS Zlínského kraje - hlášení pálení klestí 
prostřednictvím internetu 

 
HZS Zlínského kraje má na svých internetových stránkách spuštěnou aplikaci, která mimo 
telefonické oznámení umožňuje nahlásit občanům i firmám pálení klestí prostřednictvím internetu. 
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Hlášení o pálení je připraveno tím způsobem, že uživatel vyplní do formuláře příslušnou obec, 
datum a čas pálení, jméno zodpovědné osoby, název zodpovědné organizace, telefon, dále přesné 
místo a způsob zajištění. V další části upřesní místo podle mapy. 
Odesláním vyplněného formuláře je pálení zaevidováno na Krajském operačním a informačním 
středisku HZS Zlínského kraje. Evidence slouží pro ověření místa pálení pro případ, že ve stejném 
prostoru bude ohlášen požár. Je však nutné upozornit, že hasiči pálení nepovolují! 
 
Pro občany platí, že jim hlášení důrazně doporučujeme, pro firmy je to povinnost.  
 

BESEDA - představení pamětních knih obce Návojná - 
KRONIKY 1896 - 2015 

 
Zastupitelstvo obce Návojná Vás zve na besedu s představením pamětních knih obce Návojná - 
Kroniky 1896 – 2015. 
Beseda se uskuteční ve čtvrtek 05.05.2016 od19:00 hodin na hasičské zbrojnici. 
  
K nahlédnutí budou zcela výjimečně zajištěny školní i obecní kroniky Návojné uložené v archivu na 
Klečůvce. Připravena bude také obrazová prezentace života obce v posledních letech. 

 
Zájezd na Velehrad se vydařil 

 
Zastupitelstvo obce připravilo na 
páteční odpoledne 20.05.2016 zájezd 
na Velehrad. Ve 13.00 se před 
hasičskou zbrojnicí sešli všichni 
zájemci a o nějakou chvíli později již 
autobus mířil na známé poutní místo. 
Před bazilikou nás čekal bratr Václav, 
který měl připraven poutavý výklad o 
historii baziliky a v jejím interiéru nám 
ukázal všechny zajímavé skvosty. 
Potom následovala mše svatá sloužená 
otcem Markem Martiškou. Po 
bohoslužbě jsme se individuálně 
pokochali vším, co areál poutního 
místa nabízel, prošli Svatou branou 
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milosrdenství, udělali společné foto a už mířili do blízkého archeoskanzenu. Tam se poprocházeli, 
občerstvili a s úsměvy na rtech v podvečer dorazili domů. 
  
Foto z akce si můžete prohlásit ZDE.  
 

Poutní mše u kapličky 

 
V neděli 22.05.2016 sloužil P. Marek Martiška poutní mši svatou u kapličky v naší obci. Krásné počasí 
bylo skvělou kulisou bohoslužby. Věřící nejen z Návojné vyslechli pěkné kázání, které otec Martiška 
přednesl. Po mši potom drobné občerstvení zajistili místní hasiči a k poslechu zahrála dechová 
hudba.  
  
Foto z poutní mše můžete shlédnout ZDE. 
 

Změna č.1 uzemního plánu Návojná 

 
Upozorňujeme občany naší obce, že v současnosti ze začala projednávat změna č. 1 našeho 
územního plánu. 
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Zákonná lhůta na připomínkování je stanovena do 9. srpna 2016, kdokoliv má možnost 
projednávanou změnu územního plánu připomínkovat. 
Daný dokument je zveřejněn k nahlédnutí na obecním úřadě, na měÚ ve Val. Kloboukách a dále 
na webových stánkách obce Návojná, tak jak je oznámeno veřejnou vyhláškou na naší úřední desce. 
Žádáme tímto občany  obce o věnování pozornosti změny našeho územního plánu. 
 

Ohlédnutí za pohárovou soutěží mladých hasičů 

 
V sobotu 18.6.2016 uspořádal SDH Návojná výše uvedenou soutěž na fotbalovém hřišti v Návojné. 
Této soutěže se zúčastnilo 10 družstev mladších žáků a 4 družstva starších žáků.V mladších žácích 
zvítězilo družstvo Vizovice A, 2. Křekov, 3. Jestřabí, 4. Dolní Lhota, 5. Rudimov B, 6. Ublo, 7. 
Slavičín, 8. Bohuslavice u Zlína, 9. Vizovice B, 10. Rudimov A. 
  
Ve starších žácích : 1. Štítná nad Vláří, 2. Návojná, 3. Slavičín, 4. Rudimov. 
  
Nakonec předvedli velmi ukázkový požární útok vedoucí neboli trenéři mladých hasičů. Poháry 
obdrželi první čtyři místa a první tři místa i medaile. Soutěž proběhla ve výborné sportovní 
atmosféře a na vysoké úrovni. Velký dík patří dětem, trenérům, rozhodčím, pořadatelům, Zlínskému 
kraji, obci Návojné, sponzorům,TJ sokol Návojná, divákům a všem, co připravili krásné odpoledne. 
  
SDH Návojná 
  
Fotogalerii si můžete prohlédnout ZDE. 
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Blesková povodeň v noci 5.8.2016 a stav ráno 6.8.2016 

 
Po přívalovém dešti v noci 5.8.2016 postihla naši obec blesková povodeň. Voda se dostala do sklepů 
(hlavně na Mlýnisku), zaplavila dvory, z ulic vytvořila koryta.  
  
Fotoreport ZDE.  
  
Stav v obci ráno po povodni: Fotoreport ZDE.  
 

Dětské odpoledne - Honba za pokladem 

 
Na třicet dětí se sešlo v sobotu 27.8.2016 u zámku v Návojné, aby se vydalo na Honbu za pokladem. 
Čekala je spousta dobrodružství - děti musely prokázat, že umí dobře mířit, jsou zručné, poznají 
přírodu, poradí si i se zavázanýma očima, neztratí se v pohádkách ani v krajině a síly mají na 
rozdávání. V cíli je čekala projížďka na koni Darekovi, táborák a každý si odnesl svoji cenu. No a 
samozřejmě bylo nutné najít ten ukrytý poklad :-) . I to se podařilo.  
  
Veliké poděkování si zaslouží všichni, co se ochotně zapojili do příprav. 
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Fotogalerii si můžete prohlédnout ZDE. 
 

Koncert - Andrea Frašová 

 
Andrea Frašová 
zpívající saxofonistka nejen v písních Jaroslava Ježka 
- 
23. října 2016 ve 14. 00 hod. se na Hasičské zbrojnici 
 v Návojné uskuteční koncert 
Andrey Frašové 
Absolventky Konzervatoře Jaroslava Ježka v Praze, obory Populární zpěv, Saxofon a ZUŠ v Hradci 
Králové obor příčná flétna. 
Od roku 1990 spolupracovala s profesionálními kapelami u nás i v zahraničí. V současné době hraje a 
zpívá s Tanjou, má sólové programy, učí Hudební výchovu na Základní škole Rudná a na Mezinárodní 
konzervatoři v Praze hlavní obor Populární zpěv. 
Vstupné dobrovolné 
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Zvěřinové hody 

 
Myslivecký spolek Návojná připravil na sobotu 17.09.2016 na našem koupališti Zvěřinové hody. 
Počasí se sice moc pěkné nezdálo, ale pořadatelé se nezalekli. S vervou se pustili do chystání. 
Odbila jedenáctá a na koupališti to krásně vonělo dobrým jídlem. Kdo se nenechal odradit kapkami 
deště, okoštoval dobrý guláš. A zájemců bylo mnoho. A stejně dobré bylo pečené maso. K tomu 
všemu hrála příjemná hudna a atmosféra byla na jedničku. 
  
Fotoreport z akce ZDE. 
 

Zpívající saxofonistka Andrea Frašová koncertovala v 
Návojné 

 
Absolventka Konzervatoře Jaroslava Ježka v Praze Andrea Frašová spolupracuje s 
profesionálními zahraničními kapelami, vystupuje například 
ve Francii, na Kanárských ostrovech, v Egyptě či Švýcarsku. Svůj sólový program uvedla také na 
Plese v opeře ve Frankfurtu. Z jejích dalších aktivit je možno zmínit spolupráci na filmu Marie 
Poledňákové Jak se krotí krokodýli, nebo na projektu Dalibora Jandy "Všechno na Mars". Od roku 
2010 vyučuje na Mezinárodní konzervatoři v Praze hlavní obor zpěv. 
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Andrea Frašová ochotně přijala pozvání uspořádat v rámci svého "Valašského turné" koncert také v 
Návojné. Bylo dohodnuto, že program bude průřezem muzikálových melodií, jazzových i populárních 
děl a tvorby Jaroslava Ježka. V nedělní odpoledne 23.10.2016 tak sál hasičské zbrojnice rozezněly 
tóny saxofonu a výborný zpěv nejen A. Frašové, ale i jejího syna Daniela. Nadšený potlesk 
posluchačů i jejich dotazy v průběhu koncertu svědčily o tom, že kdo přišel, nelitoval. Andrea si 
všechny získala svojí bezprostředností, vstříctností i ochotou improvizovat. V rámci poděkování na 
závěr koncertu představitelé obce vyslovili přání, aby Andrea Frašová k nám do Návojné zavítala 
znovu s dalším svým programem, zaměřeným kupříkladu na tvorbu Osvobozeného divadla či 
Semaforu. Andrea Frašová nabídku přijala a v příštím roce se můžeme těšit na další její koncert. 
  
Fotogalerii z akce si můžete prohlédnout ZDE.   
 

Dotace z rozpočtu Zlínského kraje - zásahový oděv pro 
SDH Návojná 

 
Obec Návojná obdržela neinvestiční dotaci z rozpočtu Zlínského kraje ve výši 52 000 Kč na nákup 5 
kusů zásahových oděvů, 1 páru zásahové obuvi a 5 párů zásahových rukavic pro SDH Návojná.
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Ve vynikající kondici se dvaadevadesáti let dožila naše 
občanka paní Božena Vaňková 

 
Dne 30. října 2016 se ve vynikající kondici dožila dvaadevadesáti let naše občanka paní Božena 
Vaňková. Gratulanty, kterými za obec byli starosta a zástupce kulturní komise, přivítala ve veselé 
náladě a plná optimismu. Čile se zajímala o dění nejen v obci, ale i v širším celospolečenském 
měřítku. Zavzpomínala též na svá mladá léta a prokázala úctyhodnou paměť. Nezbývá, než naší 
jubilantce do dalších let popřát Boží požehnání, stále pevné zdraví a to, ať ji její optimismus 
neopouští! 
 

Čertovská obchůzka se sv. Mikulášem na Završí 

 
Kolem svátku svatého Mikuláše se Návojnou i okolím rozřinčely zvonce pekelníků. Ty si však na povel 
vzal svatý Mikuláš a tak celá skupina nakonec prošla obcí a navštívila domovy dětí, aby ty zlobivější 
čerti pokárali a hodným andělové s Mikulášem nadělili dárečky. Na několik snímků z obchůzky se 
můžete podívat ZDE.  
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